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0

1

 22 500 €

 

9 700 €0 %

 26 791 €14 %

30 %

41 %

 152 108 €45 %

ب
البا

مـــن الحيـــــــــاة اليوميــــــــــة

ما هي 
الأسئلة 

التي يمكه 
أن نطرحها؟

. سامانثا لتقدير مقدار ضريبة دخلها.عثر كيقن على مستند ل

 حساب ضريثة الدخل الخاصة تك صيغ 

الحاصل قيمة
 

R/N (1) 

R/N (1) 

 الأقصى الحد
للنطاق

 
الضريثي

 حساب صيغة 
الضريثة

 
الإجمالية

 

أقل من
وَتين  9 700 € 

€ 826 71وَ € 791 26 تين

€ 108 152وَ € 826 71تين

أكثر من

-

(R × 0,14) – (1 358 × N)

(R × 0,3) – (5 644,56 × N)

(R × 0,41) – (13 545,42 × N)

(R × 0,45) – (19 629,74 × N)
 

: : صافي الدخل الخاضع للضيبة ؛ (1) RN    

   كدره للضيبة خاضع صافي دخللهما  أطفال بدون زوجين   :مثال

  (N = 2) . 85 000 €

  : .   بنس بة الضيبة فرض يتم 85 000 ÷ 2 = 42 500 € 30 %

  

 :الصيغة تطبيق يجب
€ 210 14.  [(2 × 5 644,56) – (0,3 × 85 000)] ، الضيبة ملدار لمعرفة  يأ 

عدد المعالين: 9102

صافي الدخل أو العجز 

 الخاضع للضريبة         
 :

 .الأسرة حصص عدد

 : الحصصعدد 

بلّغ     الم  عنه



  

(3AB

 

4
   

a) 15a + 25 = 5 ×    + 5 ×    = 5  

b) 21b – 49 = 7 ×    –    ×  

c) x + 5x2 =    × x     × x  

d) 12y2 – 8y = 4y  

5 

  

A = (3 – x) (2x + 1) + 5x (2x + 1)

A = (2x + 1)[(   ) +   ]

A = (2x + 1)(     ) = (2x + 1)(    )

B = (4x + 5)(3x + 2) – (3x + 2)(2x – 7)

B =  

B =  

B =  

C = (x + 1)(5 – 2x) – (x + 1)

C = (x + 1)(5 – 2x) – (x + 1) ×  

C =  

D = (7x – 5)(3 – 2x) – (3 – 2x)(x + 4)

D =  

D =  

D =  

E = (5 – 4x)2 – (2x – 1)(5 – 4x)

E =  

E =  

E =  

k
             (a + b)(c + d) =

              

 

 

  

 

   

   

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 … درســـر الـــأتـــــــذك

  
 

 

) =b+ a(k  

           

 
  

وتسأيتين؟ِن العبازتين 

حمن كن وَ ِره العبازات:

العبازات التالٗٛ:حمن كن وَ

نشر وتثسيط عثارة ، تحليل

ّ

ّ

 

3
  

ات   ي  اض  لك الري  ن  لد  دمت  ج  طه  مسي  سي  وأعد ب  ق  ف  ها وف  لعي  ي 
ه    لعي 

ها أ   أي  جد ذ  س لها ي  أً ومصطلحات  لي  اضه  رمور  ه  خ  همي  رت  ) ئ  أ  لب  د هي  ي  ق   ( 0192 - 0581 ذي 
 

■a, bd :أعداد ، لدينا وَ c , 

وَ
1    

a) 6(a – 2) – (3 + 4a) =  

 

b) (3b – 8)(1 + b) =  

 

c) (5 – 3x)(4 – 5x) =  

 

2 

A = (3a – 4)(2a + 5) – 4a(1 + 3a)

A =  

A =  

B = 3(2b – 7) – (5b – 1)(3 – b) 

B =  

B =  

B =  

3   AB

A = (3x + 4)(5x – 1)  B = 4x(3x + 4) – 2(– 9 – 3x)

(1ABx = – 2

 

 

 

 

(2AB

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 أنشر ، ثي بسط ِره العبازات:

أنشر ، ثي بسط ِره العبازات:

 تعطى العبازتين
 

التالٗتين:

أحسب  

 

وَ أجن 
 

أنشر ، ثي بسط العبازتين 

 
  

  
 

ّ

ّ

ّ

وَ
وَ

وَ

وَ

, 

a + b( c + d ) =   
 

   – 

_ a  b( c + d ) =     – 

1



 

  

 متعدد من الاختيار أسئلة

 .حٛالصحٗ ) أٔ الأجٕبٛ ( الإجابٛ حٕه إطاز  ضع ، التالٗٛ الأسئمٛ وَ سؤاه لكن
 .جمٗعا عمّٗي العجٕزيجب ! لٍفس العبازٚ دقٗقٛ إجابات عدٚ ٍِاك تكُٕ قد: تٍبْٗ
AD            C            B            الٍص

   4x (3 – 5x)  وسأٙ لــ...

   3a – (a – 2b + 5)  وسأٙ لــ..

8  (x + 3)(4 + 2x) وسأٙ لــ...

9    24x – 15x2 وسأٙ لــ...

10   

(2x – 1)(5 – 3x) – (2x – 1)(x + 3) 

نشر العبازٚ
ِٕ...

11    

(x + 3)(4x – 5) – (4x – 5)2

 العبازٚ تحمٗن
ِٕ...

 

 

13  

 

6  

7  

12    

   

14  

12x – 5xx – 9x 712x – 20x12x – 20x2 

2a – 2b + 5a – 2b      2  – 5 a + 2b – 5        2a + 2b + 52

4x + 6x2x2 + 10x + 12x        14x + 12 12

x(24 – 15x)  x – 5x2)   3(8x(8 – 5x) 3x(24 – 15x2)

(2x – 1)(2 – 4x(2x – 1)(8 – 4xx2 + 8x – 8x2 + 18x – 8 )) – 2– 8

(4x – 5)(– 3x(4 x – 5)(– 3x – 12 x2 + 7x– 12 x2 + 47x – 40  – 2) + 8) + 10

x

 H
E

 4,5

بدلالة عبرّ عن الطول 

 

 HEx

 HE = + 4,5x HE = × 4,5x HE = ÷ 4,5x HE = – 4,5x

عبرّ عن مساحة 
x الشكل بدلالة

 4 x

2
xx ×  4xx² + 4x  2   (   4 +   )xx      (   4 +   )xx  2

  

     8x + 4 – 12x

تبسيط العبارة
0هو – 4x + 4 4 – 4x 0x ...

2



18 

  

a) 142 = (10 +   )2

 142  =   2 +    ×    ×    +   2

 142 =  

b) 992 = (100 –   )2

 992 =  

 992 =  

c) 48 × 52 = (50 –   )(50 +   )

 48 × 52 =  

 48 × 52 =  

19 

  

 A = (4x + 3)2 + 3(5x – 2)

 B = 2(4x – 7) – (1 – x)2

 C = (3x + 2)2 + (4 – x)2

D = (4x + 7)(4x – 7) – (x + 8)2

(a + b)2 =   2 +     +   2 (a – b)2 =          (a + b)(a – b) =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

النشر تاستعمال المتطاتقات الشهيرة… درســـر الـــأتـــــــذك 

انشر ٔبسّط كن عبازٚ:

15 

   

A = (x + 2)2

A =   2 + 2 ×    ×    +   2 =  

B = (5 + x)2

B =  

C = (2x + 1)2

C =  

D = (3 + 4x)2

D =  

16 

   

A = (3 – a)2

A =   2 – 2 ×    ×    +   2 =  

B = (4a – 5)2

B =  

C = (6 – 7a)2

C =  

D = (8a – 9)2

D =  

17 

   

A = (3 – b)(3 + b)

A =   2 –   2 =  

B = (2b – 1)(2b + 1) =  

C = (5b + 7)(5b – 7) =  

D = (11b + 8)(11b – 8)   

D =

     

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

انشر العبازات التالٗٛ:

انشر العبازات التالٗٛ:

انشر العبازات التالٗٛ:

ات   ي  اض  كاء  الري  ل ذ  ي  لق  من  ق  ُ ل خ  ق  ام وورذروت  ) صرف   عالمٌ مست  لي   ( 0581 - 0771 وي 
طلب    ر ممّاَ ن  ا أ كب  ي  عطي  اً ما ي  الي  ه ع  ّ ن  ا  ي  ، ف 

ر صخ  ب  ر)الج  ب   ( 0752 - 0707 ذالمي 
ه   اذئ  ألأ ضاشي  لا من  المي  لي  ا ف  ي  ي  ل ش  ف  ي  لأ ف هم علي ألأ 

كف  ما ي  دأ ب  عي  هب  ي  ذ  دّة  كون ي  لم أ  س  ب  ب  د أ سق   لق 
ه   ي  اق  ص  هم خاشه  أ  ّ لدي  دو أ ن  ي  ها ن  لي  وصلوأ ا  ن  ي  ي  ال الد  ّ الرخ  ن  . لأ  ات  ي  اض  رئ للري  ن  ) -خاشه  ضاذشه  -الكب  ارلر  ذأروي  ش   ( 0551 - 0511 ب 

■ab:وَ    عددان ، لدينا

احسب بذكاء:

3



.

a2 + 2ab + b2 =         a2 – 2ab + b2 =         a2 – b2 =  

23   

a) (x – 3)2 – (2x + 1)2

= [(x – 3) – (    )][(x – 3) + (    )]

= (       )(       )

= (    )(    )

b) (3x + 2)2 – (2x + 5)2

= [(    ) – (    )][(    ) + (    )]

= 

= 

c) (5x – 7)2 – (4x – 9)2

=  

= 

= 

24   

A = 4x2 + 4x + 1 – (2x + 1)(3 – 2x)

(1                   4x2 + 4x + 1

 

(2A.

A =  

A =  

A =  

A =  

25   

A = 25x2 – 30x – 7  B = (5x – 3)2 – 16

(1B.

(2B.

B = 

(3A.

 

 

   

  

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

درســـر الـــأتـــــــذك

 

…

 

 
 الشهيرةالتحليل تاستعمال المتطاتقات 

حمّن العبازات التالٗٛ:

تعطى العبازٚ الآتٗٛ:

حمّن 

استٍتج عبازٚ محممّٛ لــ

نعتبر العبازات التالٗٛ:

انشر ٔبسّط العبازٚ 

حمّن العبازٚ

استٍتج تحمٗلا لمعبازٚ

20   

a) x2 + 4x + 4 =    2 + 2 ×     ×     +    2

 = (    +    )2

b) 9 – 6x + x2 =    2 – 2 ×     ×     +    2

 = (    )2

c) 25 – 4x2 =    2 – (   )2 =  

d) 16x2 + 8x + 1 = (  )2 +          +    2

 =  

21   

a) x2 – 10x + 25 =  

b) 49 – 4x2 =  

c) 36 + 48x + 16x2 =  

 

d) 64x2 – 81 =  

e) 100x2 + 60x + 9 =  

 

22 

  

a) (3x – 1)2 – 25 = (3x – 1)2 –    2

 = [(3x – 1) –     ][(3x – 1) +     ]

 = (      )(      )

 = (    )(    )

b) (5x + 2)2 – 16x2 =  

 

 

 

c) 9x2 – (4 – x)2 =  

 

 

 

d) 4 – (2x + 5)2 =  

 

 

 

  

 

  

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أكمن العبازات التالٗٛ:

حمّن العبازات التالٗٛ:

حمّن العبازات التالٗٛ:

■ab:وَ    عددان ، لدينا

وَ   

4



D

x2 + 9x2 + 3x + 9x2 + 6x + 9x2 + 6x + 6

25 – x210 – 10x  + x225 + x225 – 10x + x2

4 – 2x
216 – 4 x

216 – 2x
216 – (2x)2

3x2 – 10x – 8x2 – 10x      3 x2 + 2x + 10x2 + 2x  + 10

(4x + 9)2(4x – 3)(4xx – 9)2 (4x + 3)2

(2x – 6)(2xx  – 6)2 (4x – 6)(4xx – 6)2

(7 + 4x)2
(7 – 4x)(7 +4xx)2 (49 – 16x)2

(2x – 2)2(2x – 2)(2xx2 + 12xx – 2)(2x  +2)

(x – 8)(11xx–8)(41xx2 – 80xx – 8)(x + 8)

متعدد من الاختيار أسئلة

 

 .حٛالصحٗ ) أٔ الأجٕبٛ ( الإجابٛ حٕه إطاز  ضع ، التالٗٛ الأسئمٛ وَ سؤاه لكن
 .جمٗعا عمّٗي العجٕزيجب ! لٍفس العبازٚ دقٗقٛ إجابات عدٚ ٍِاك تكُٕ قد: تٍبْٗ

26   (x + 3)2

27 
  (5 – x)2

28   (4 + 2x )(4 – 2x ) 

29   (9x – 5)2

30    (2x – 1)2 – (x + 3)2 

31  
       16x2 + 24x + 9 

32  

       4x2 – 36 

33 

  
     49 – 56 x + 16x

34  

      (2 x + 3)2 – 25 

35  

       36x2 – (8 + 5x)2

الٍص
...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

العبازٚ ...ِٕتحمٗن

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

            A            B            C

9x2 – 90x  + 25x2 – 90x  +25        81x2 – 45x + 25       9x2 – 25        81

 – 8

(4  +3)

 +6)(2+6)(4

(7 – 4 )

 – 16 (2  +8)4

 + 64(11 –8 )11  + 8)(31

2

5



  

(3AB

 

4
   

a) 15a + 25 = 5 ×    + 5 ×    = 5  

b) 21b – 49 = 7 ×    –    ×  

c) x + 5x2 =    × x     × x  

d) 12y2 – 8y = 4y  

5 

  

A = (3 – x) (2x + 1) + 5x (2x + 1)

A = (2x + 1)[(   ) +   ]

A = (2x + 1)(     ) = (2x + 1)(    )

B = (4x + 5)(3x + 2) – (3x + 2)(2x – 7)

B =  

B =  

B =  

C = (x + 1)(5 – 2x) – (x + 1)

C = (x + 1)(5 – 2x) – (x + 1) ×  

C =  

D = (7x – 5)(3 – 2x) – (3 – 2x)(x + 4)

D =  

D =  

D =  

E = (5 – 4x)2 – (2x – 1)(5 – 4x)

E =  

E =  

E =  

k
             (a + b)(c + d) =

              

 

 

  

 

 3a 5 (3a + 5)

 3b 7 7 = 7(3b – 7)

 1 + 5x = x(1 + 5x)

 × 3y – 4y × 2 = 4y(3y – 2)

 

 

 3 – x 5x

 3 – x + 5x 3 + 4x

 

 (3x + 2)[(4x + 5) – (2x – 7)]

 (3x + 2)(4x + 5 – 2x + 7)

 (3x + 2)(2x + 12)

 

 1

 (x + 1)[(5 – 2x) – 1] = (x + 1)(4 – 2x)

 (3 – 2x)[(7x – 5) – (x + 4)]

 (3 – 2x)(7x – 5 – x – 4)

 (3 – 2x)(6x – 9)

 (5 – 4x)[(5 – 4x) – (2x – 1)]

 (5 – 4x)( 5 – 4x – 2x + 1)

 (5 – 4x)(6 – 6x)

 

 
 

 … درســـر الـــأتـــــــذك

  
 

 

) =b+ a(k  

           

 
  

وتسأيتين؟ِن العبازتين 

حمن كن وَ ِره العبازات:

العبازات التالٗٛ:حمن كن وَ

نشر وتثسيط عثارة ، تحليل

ّ

ّ

ٔلا ، العبازتين           لٗستا وتسأيتين AB

ka + kbac + ad + bc + bd

 

3
  

ات   ي  اض  لك الري  ن  لد  دمت  ج  طه  مسي  سي  وأعد ب  ق  ف  ها وف  لعي  ي 
ه    لعي 

ها أ   أي  جد ذ  س لها ي  أً ومصطلحات  لي  اضه  رمور  ه  خ  همي  رت  ) ئ  أ  لب  د هي  ي  ق   ( 0192 - 0581 ذي 
 

■a, bd :أعداد ، لدينا وَ c , 

وَ
1    

a) 6(a – 2) – (3 + 4a) =  

 

b) (3b – 8)(1 + b) =  

 

c) (5 – 3x)(4 – 5x) =  

 

2 

A = (3a – 4)(2a + 5) – 4a(1 + 3a)

A =  

A =  

B = 3(2b – 7) – (5b – 1)(3 – b) 

B =  

B =  

B =  

3   AB

A = (3x + 4)(5x – 1)  B = 4x(3x + 4) – 2(– 9 – 3x)

(1ABx = – 2

 

 

 

 

(2AB

 

 

 

 

 

 

 20 – 25x – 12x + 15x2

 = 15x2 – 37x + 20

 
 

 6a2 + 15a – 8a – 20 – 4a – 12a2

 – 6a2 + 3a – 20

 

 6b – 21 – (15b – 5b2 – 3 + b) 

 6b – 21 – 15b + 5b2 + 3 – b

 5b2 – 10b – 18 

 

 

 

A = (3 × (– 2) + 4)(5 × (– 2) – 1) = – 2 × (– 11) = 22

 

B = 4 × (– 2) × (3 × (– 2) + 4) – 2(– 9 – 3 × (– 2))

= – 8 ×(– 2) – 2 × (– 3) = 16 + 6 = 22

 

A = (3x + 4)(5x – 1) = 15x2 – 3x + 20x – 4 

= 15x2 + 17x – 4 

B = 4x(3x + 4) – 2(– 9 – 3x) = 12x2 + 16x + 18 + 6x

= 12x2 + 22x + 18

 أنشر ، ثي بسط ِره العبازات:

أنشر ، ثي بسط ِره العبازات:

 تعطى العبازتين
 

التالٗتين:

أحسب  

 

وَ أجن 
 

أنشر ، ثي بسط العبازتين 

 
  

  
 

6a – 12 – 3 – 4a

 = 2a – 15 

3b + 3b  – 8 – 8b2

 = 3b  – 5b – 8 2

ّ

2

ّ

ّ

وَ
وَ

وَ

وَ

, 

a + b( c + d ) =   
 

   – 
 a + b + c – d a – b – c + d_ a  b( c + d ) =     – 

6



 

  

 متعدد من الاختيار أسئلة

 .حٛالصحٗ ) أٔ الأجٕبٛ ( الإجابٛ حٕه إطاز  ضع ، التالٗٛ الأسئمٛ وَ سؤاه لكن
 .جمٗعا عمّٗي العجٕزيجب ! لٍفس العبازٚ دقٗقٛ إجابات عدٚ ٍِاك تكُٕ قد: تٍبْٗ
AD            C            B            الٍص

   4x (3 – 5x)  وسأٙ لــ...

   3a – (a – 2b + 5)  وسأٙ لــ..

8  (x + 3)(4 + 2x) وسأٙ لــ...

9    24x – 15x2 وسأٙ لــ...

10   

(2x – 1)(5 – 3x) – (2x – 1)(x + 3) 

نشر العبازٚ
ِٕ...

11    

(x + 3)(4x – 5) – (4x – 5)2

 العبازٚ تحمٗن
ِٕ...

 

 

13  

 

6  

7  

12    

   

14  

12x – 5xx – 9x 712x – 20x12x – 20x2 

2a – 2b + 5a – 2b      2  – 5 a + 2b – 5        2a + 2b + 52

4x + 6x2x2 + 10x + 12x        14x + 12 12

x(24 – 15x)  x – 5x2)   3(8x(8 – 5x) 3x(24 – 15x2)

(2x – 1)(2 – 4x(2x – 1)(8 – 4xx2 + 8x – 8x2 + 18x – 8 )) – 2– 8

(4x – 5)(– 3x(4 x – 5)(– 3x – 12 x2 + 7x– 12 x2 + 47x – 40  – 2) + 8) + 10

x

 H
E

 4,5

بدلالة عبرّ عن الطول 

 

 HEx

 HE = + 4,5x HE = × 4,5x HE = ÷ 4,5x HE = – 4,5x

عبرّ عن مساحة 
x الشكل بدلالة

 4 x

2
xx ×  4xx² + 4x  2   (   4 +   )xx      (   4 +   )xx  2

  

     8x + 4 – 12x

تبسيط العبارة
0هو – 4x + 4 4 – 4x 0x ...

7



18 

  

a) 142 = (10 +   )2

 142  =   2 +    ×    ×    +   2

 142 =  

b) 992 = (100 –   )2

 992 =  

 992 =  

c) 48 × 52 = (50 –   )(50 +   )

 48 × 52 =  

 48 × 52 =  

19 

  

 A = (4x + 3)2 + 3(5x – 2)

 

 

 

 B = 2(4x – 7) – (1 – x)2

 

 

 

 C = (3x + 2)2 + (4 – x)2

 

 

 

D = (4x + 7)(4x – 7) – (x + 8)2

 

 

 

(a + b)2 =   2 +     +   2 (a – b)2 =          (a + b)(a – b) =  

 

 

 4 

 10 2 10 4 4

 100 + 80 + 16 = 196

 1

 1002 – 2 × 100 × 1 + 12

 10 000 – 200 + 1 = 9 801

 2 2

 502 – 22

 2 500 – 4 = 2 496

A = (4x)2 + 2 × 4x × 3 + 32 + 15x – 6

A = 16x2 + 24x + 9 + 15x – 6

A = 16x2 + 39x + 3

B = 8x – 14 – (12 – 2 × 1 × x + x2)

B = 8x – 14 – 1 + 2x – x2

B = – x2 + 10x – 15

C = (3x)2 + 2 × 3x × 2 + 22 + 42 – 2 × 4 × x + x2

C = 9x2 + 12x + 4 + 16 – 8x + x2

C = 10x2 + 4x + 20

D = (4x)2 – 72 – (x2 + 2 × x × 8 + 82)

D = 16x2 – 49 – x2 – 16x – 64

D = 15x2 – 16x – 113

 a 2ab b  a2 – 2ab + b2 a2 – b2

 

 

النشر تاستعمال المتطاتقات الشهيرة… درســـر الـــأتـــــــذك 

انشر ٔبسّط كن عبازٚ:

15 

   

A = (x + 2)2

A =   2 + 2 ×    ×    +   2 =  

B = (5 + x)2

B =  

C = (2x + 1)2

C =  

D = (3 + 4x)2

D =  

16 

   

A = (3 – a)2

A =   2 – 2 ×    ×    +   2 =  

B = (4a – 5)2

B =  

C = (6 – 7a)2

C =  

D = (8a – 9)2

D =  

17 

   

A = (3 – b)(3 + b)

A =   2 –   2 =  

B = (2b – 1)(2b + 1) =  

C = (5b + 7)(5b – 7) =  

D = (11b + 8)(11b – 8)   

D =  

 x x 2 2 x2 + 4x + 4

 52 + 2 × 5 × x + x2 = 25 + 10x + x2

 (2x)2 + 2 × 2x × 1 + 12 = 4x2 + 4x + 1

 32 + 2 × 3 × 4x + (4x)2 = 9 + 24x + 16x2

 3 3 a a 9 – 6a + a2

 (4a)2 – 2 × 4a × 5 + 52 = 16a2 – 40a + 25

 62 – 2 × 6 × 7a + (7a)2 = 36 – 84a + 49a

 (8a)2 – 2 × 8a × 9 + 92 = 64a2 – 144a + 81

 3 b 9 – b2

 (2b)2 – 12 = 4b2 – 1

 (5b)2 – 72 = 25b2 – 49

 (11b)2 – 82 = 121b2 – 64

انشر العبازات التالٗٛ:

انشر العبازات التالٗٛ:

انشر العبازات التالٗٛ:

ات   ي  اض  كاء  الري  ل ذ  ي  لق  من  ق  ُ ل خ  ق  ام وورذروت  ) صرف   عالمٌ مست  لي   ( 0581 - 0771 وي 
طلب    ر ممّاَ ن  ا أ كب  ي  عطي  اً ما ي  الي  ه ع  ّ ن  ا  ي  ، ف 

ر صخ  ب  ر)الج  ب   ( 0752 - 0707 ذالمي 
ه   اذئ  ألأ ضاشي  لا من  المي  لي  ا ف  ي  ي  ل ش  ف  ي  لأ ف هم علي ألأ 

كف  ما ي  دأ ب  عي  هب  ي  ذ  دّة  كون ي  لم أ  س  ب  ب  د أ سق   لق 
ه   ي  اق  ص  هم خاشه  أ  ّ لدي  دو أ ن  ي  ها ن  لي  وصلوأ ا  ن  ي  ي  ال الد  ّ الرخ  ن  . لأ  ات  ي  اض  رئ للري  ن  ) -خاشه  ضاذشه  -الكب  ارلر  ذأروي  ش   ( 0551 - 0511 ب 

■ab:وَ    عددان ، لدينا

2

احسب بذكاء:

8



.

a2 + 2ab + b2 =         a2 – 2ab + b2 =         a2 – b2 =  

23   

a) (x – 3)2 – (2x + 1)2

= [(x – 3) – (    )][(x – 3) + (    )]

= (       )(       )

= (    )(    )

b) (3x + 2)2 – (2x + 5)2

= [(    ) – (    )][(    ) + (    )]

=  

=  

c) (5x – 7)2 – (4x – 9)2

=  

=  

=  

24   

A = 4x2 + 4x + 1 – (2x + 1)(3 – 2x)

(1                   4x2 + 4x + 1

 

 

(2A.

A =  

A =  

A =  

A =  

25   

A = 25x2 – 30x – 7  B = (5x – 3)2 – 16

(1B.

 

(2B.

B =  

 

 

(3A.

 

 

 (a + b)2 (a – b)2 (a + b)(a – b)

 2x + 1 2x + 1

 x – 3 – 2x – 1 x – 3 + 2x + 1

 – x – 4 3x – 2

 3x + 2 2x + 5 3x + 2 2x + 5

 [3x + 2 – 2x – 5][3x + 2 + 2x + 5]

 (x – 3)(5x + 7)

 [(5x – 7) – (4x – 9)][(5x – 7) + (4x – 9)]

 [5x – 7 – 4x + 9][5x – 7 + 4x – 9]

 (x + 2)(9x – 16)

4x2 + 4x + 1 = (2x)2 + 2 × 2x × 1 + 12

 = (2x + 1)2

 (2x + 1)2 – (2x + 1)(3 – 2x)

 (2x + 1)[(2x + 1) – (3 – 2x)]

 (2x + 1)[2x + 1 – 3 + 2x]

 (2x + 1)(4x – 2)

B = 25x2 – 30x + 9 – 16 = 25x2 – 30x – 7 

 (5x – 3)2 – 42

B = [(5x – 3) – 4][(5x – 3) + 4]

B = (5x – 7)(5x + 1)

 A = B

         A = (5 x – 7)(5x + 1)

 
 

درســـر الـــأتـــــــذك

 

…

 

 
 الشهيرةالتحليل تاستعمال المتطاتقات 

حمّن العبازات التالٗٛ:

تعطى العبازٚ الآتٗٛ:

حمّن 

استٍتج عبازٚ محممّٛ لــ

نعتبر العبازات التالٗٛ:

انشر ٔبسّط العبازٚ 

حمّن العبازٚ

استٍتج تحمٗلا لمعبازٚ
1)وَ السؤاه     لديٍا:

اذُ:

20   

a) x2 + 4x + 4 =    2 + 2 ×     ×     +    2

 = (    +    )2

b) 9 – 6x + x2 =    2 – 2 ×     ×     +    2

 = (    )2

c) 25 – 4x2 =    2 – (   )2 =  

d) 16x2 + 8x + 1 = (  )2 +          +    2

 =  

21   

a) x2 – 10x + 25 =  

b) 49 – 4x2 =  

c) 36 + 48x + 16x2 =  

 

d) 64x2 – 81 =  

e) 100x2 + 60x + 9 =  
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a) (3x – 1)2 – 25 = (3x – 1)2 –    2

 = [(3x – 1) –     ][(3x – 1) +     ]

 = (      )(      )

 = (    )(    )

b) (5x + 2)2 – 16x2 =  

 

 

 

c) 9x2 – (4 – x)2 =  

 

 

 

d) 4 – (2x + 5)2 =  

 

 

 

 x x 2 2

 x 2

 3 3 x x

 3 – x

 5 2x (5 – 2x)( 5 + 2x)

 4x 2 × 4x × 1 1

 (4x + 1)2

 x2 – 2 × x × 5 + 52 = (x – 5)2

 72 – (2x)2 = (7 – 2x)(7 + 2x)

 62 + 2 × 6 × 4x + (4x)2

 = (6 + 4x)2

 (8x)2 – 92 = (8x – 9)(8x + 9)

 (10x)2 + 2 × 10x × 3 + 32

 = (10x + 3)2

 
 5

 5 5

 3x – 1 – 5 3x – 1 + 5

 3x – 6 3x + 4 

 (5x + 2) 2 – (4x)2

 = [(5x + 2) – 4x][(5x + 2) + 4x]

 = [5x + 2 – 4x][ 5x + 2 + 4x]

 = (x + 2)(9x + 2)

 (3x)2 – (4 – x)2

 = [3x – (4 – x)][3x + (4 – x)]

 = (3x – 4 + x)(3x + 4 – x)

 = (4x – 4)(2x + 4)

 22 – (2x + 5)2

 = [2 – (2x + 5)][2 + (2x + 5)]

 = (2 – 2x – 5)(2 + 2x + 5)

 = (– 2x – 3)(7 + 2x)

أكمن العبازات التالٗٛ:

حمّن العبازات التالٗٛ:

حمّن العبازات التالٗٛ:

■ab:وَ    عددان ، لدينا

وَ   
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D

x2 + 9x2 + 3x + 9x2 + 6x + 9x2 + 6x + 6

25 – x210 – 10x  + x225 + x225 – 10x + x2

4 – 2x
216 – 4 x

216 – 2x
216 – (2x)2

3x2 – 10x – 8x2 – 10x      3 x2 + 2x + 10x2 + 2x  + 10

(4x + 9)2(4x – 3)(4xx – 9)2 (4x + 3)2

(2x – 6)(2xx  – 6)2 (4x – 6)(4xx – 6)2

(7 + 4x)2
(7 – 4x)(7 +4xx)2 (49 – 16x)2

(2x – 2)2(2x – 2)(2xx2 + 12xx – 2)(2x  +2)

(x – 8)(11xx–8)(41xx2 – 80xx – 8)(x + 8)

متعدد من الاختيار أسئلة

 

 .حٛالصحٗ ) أٔ الأجٕبٛ ( الإجابٛ حٕه إطاز  ضع ، التالٗٛ الأسئمٛ وَ سؤاه لكن
 .جمٗعا عمّٗي العجٕزيجب ! لٍفس العبازٚ دقٗقٛ إجابات عدٚ ٍِاك تكُٕ قد: تٍبْٗ

26   (x + 3)2

27 
  (5 – x)2

28   (4 + 2x )(4 – 2x ) 

29   (9x – 5)2

30    (2x – 1)2 – (x + 3)2 

31  
       16x2 + 24x + 9 

32  

       4x2 – 36 

33 

  
     49 – 56 x + 16x

34  

      (2 x + 3)2 – 25 

35  

       36x2 – (8 + 5x)2

الٍص
...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

...وسأٙ لــ   

العبازٚ ...ِٕتحمٗن

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

العبازٚتحمٗن
ِٕ...

            A            B            C

9x2 – 90x  + 25x2 – 90x  +25        81x2 – 45x + 25       9x2 – 25        81

 – 8

(4  +3)

 +6)(2+6)(4

(7 – 4 )

 – 16 (2  +8)4

 + 64(11 –8 )11  + 8)(31

2
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 ، والآن 
 حساب يمكنكهل 

سامانثا ستدفعها التي الضريبة

0

1

 22 500 €

عدد المعالين: 

صافي الدخل أو العجز 

 الخاضع للضريبة         
 :

 : الحصصعدد 

بلّغ     الم  عنه

 

9 700 €0 %

 26 791 €14 %

30 %

41 %

 152 108 €45 %

 حساب ضريثة الدخل الخاصة تك صيغ 

الحاصل قيمة
 

R/N (1) 

R/N (1) 

 الأقصى الحد
للنطاق

 
الضريثي

 حساب صيغة 
الضريثة

 
الإجمالية

 

أقل من
وَتين  9 700 € 

€ 826 71وَ € 791 26 تين

€ 108 152وَ € 826 71تين

أكثر من

-

(R × 0,14) – (1 358 × N)

(R × 0,3) – (5 644,56 × N)

(R × 0,41) – (13 545,42 × N)

(R × 0,45) – (19 629,74 × N)
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